

iPhone7今天上市,记者带你抢先看

Home键按不下去了,摄像头大了一圈;亮黑版已炒到万元



iPhone7今天正式上市

今天,iPhone7/7Plus正式上市。昨天,抢在上市之前,现代快报记者也提前体验了一把。iPhone7“颜值”怎么样?手感怎么样?与iPhone6s有什么不同?赶紧来看看吧!

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑/文 马晶晶/摄

多了转接线,耳机收纳盒没了

装备

此次苹果新品发布,手机系列最受大家关注的,就是多了“Jet Black亮黑版”。昨天,现代快报记者想拆一部亮黑版手机,但老板说还没拿到货。而7Plus也比较紧缺,所以此次拆封体验的是iPhone7玫瑰金版。

与此前苹果包装盒手机屏幕对外不同,此次iPhone7的包装盒,是手机背面朝外。

包装盒侧面也没有标注型号,只有简单的“iPhone”字样。拆开包装,先来看全家福。手机、两脚式充电器、数据线、一副耳机。不过,耳机包装盒不再是收纳盒形式,而且背面另有玄机,还藏着一个转接线。此次iPhone7取消了耳机接口,想要用耳机听音乐,只能用这个转接线了!

整体颜色看上去更和谐

颜值

再来看手机,乍一看正面,和iPhone6s长得一模一样。

根据官网给出的数据,两者在尺寸上完全一样。外形上,不一样的地方体现在背面。手机背面两条白色天线注塑条消失了。也就是说,iPhone7的背面是完整的机身颜色,只有两端还能看到白色边框。整体颜色看上去更和谐了,相比之下,iPhone7的“颜值”更胜一筹。

iPhone6s上市时,凸出

的摄像头被小伙伴们吐槽了个遍。而这次iPhone7背面的摄像头仍然凸起,只不过有了相对缓冲的设计。摄像头也比iPhone6s大了一圈。

再看机底,这也是与iPhone6s最大的不同。取消了耳机接口,电源接口两侧是对称式的扬声器,看上去更简洁了。播放效果如何?据说,音量是之前的两倍。不过,没了耳机接口,以后岂不是不能边充电边用耳机听音乐了?



新款手机的摄像头大一圈

Home键按不下去你会习惯吗?

手感

看了半天,还是得上手摸一下,iPhone7的手感怎么样?说实话,感觉跟摸iPhone6s没有什么不同。官网数据显示,iPhone7重138克,iPhone6s重143克。理论上是轻了,但是感觉不出来。

手感最大的不同在于,Home键按不下去了。虽然7的Home键也有边框环绕标志,但是手按上去,就是按在硬硬的屏上,无法下压。对于这个改变,有人觉得是高科技,也有人担心可能会不习惯。

而大家最关心的防水功能,由于体验的新机还有他用,没能实验,就等小伙伴们买了亲测啦!

预订火爆亮黑色已炒到上万元

市场

虽然今天iPhone7/7Plus才正式上市,但自从新机发布后,通过各种渠道想要购买的人不少。手机店老板表示,他们收到的预订就很火爆。“iPhone7的价格相对平稳,32G的普通版,愿意买的人很多。”不过,如果想买亮黑色,就难了。“亮黑色量少,拿货困难,现在已经被炒到1万以上了。”

同时,iPhone7Plus由于有双镜头、配备3GB运行内存,也受到很多人欢迎。不过,同样由于库存相对紧缺,价格要比iPhone7贵1000元以上。

住养老院要家属签字 八旬老人急寻失散多年的女儿

昨天是中秋节,有网友在微博上帮一位养老院的“编外”老人寻亲。原来,这位老人刚刚入住南京孝陵卫一家养老院,按照手续需要有亲戚做担保人签字,老人透露,自己有一个失散多年的女儿,目前应该在澳大利亚生活工作,老人希望大家帮助他联系到亲生女儿,重叙亲情,也帮他办理入住手续。

现代快报/ZAKER南京记者 孙玉春

网友在帖子上晒出了老人杜耀刚的名片以及照片,名片上写着:女儿杜瑾。“老人说得一口流利的英语,当他把名片递给我时,莫名心酸,眼角湿润,人老了,别无所求,就只是希望能见见自己的女儿……”

昨天下午,现代快报记者联系到了老人所在的快乐谷养老院院长,她介绍,的确有这么一位老人,是8月份刚入住的。据介绍,养老院入住必须要有亲属签字担保,一旦有紧急情况需要联系处理事情。但是杜老情况特殊,本人是湖南人,在南京工作,老家亲属早已联系不上,杜瑾是他和前妻的女儿,也失散多年。杜老原是南京机床厂的退休高级工程师,不过其住房也卖掉了,在机床厂所在社区是空挂户,各种因素加起来,导致目前无人可以签字。“目前我们是给他暂住一个月时间,如果还是办不好手续,那肯定无法接收。网帖是在养老院做义工的大学生帮他发的。”据她介绍,老人81岁了,虽然身体还很硬朗,但毕竟上年纪了。此前老人一直是租住在这一带,就是因为生活不方便才想入住养老院的,而且其退休工资也足以支付养老院的钱。

随后,现代快报记者也与杜耀刚通了话,电话里老人声音十分爽朗清晰。据了解,老人是大学学历,专业是机械工程,



杜耀刚老人 网络图片

而且兴趣广泛还自学过英语。说起女儿,他表示,自己快40岁才经人介绍与前妻结合,女儿是1983年出生在妻子所在的桂林。“事实上,我们夫妇一直是分居两地,时间长了就离婚了。”杜耀刚只知道,在女儿高二的時候,前妻把她送去了澳大利亚读书。“跟女儿也失散多年,现在我真的是希望能找到她。”

如果你知道杜耀刚老人女儿的消息,请与现代快报热线96060联系。

连云港2岁女童误喝农药 交警帮助开通绿色通道,孩子最终转危为安

9月13日上午,连云港市海州区板浦镇的2岁女童小冉(化名)在外婆家玩耍时,误将一瓶农药当成了饮料喝了下去,结果中毒晕倒在地,家人发现后立即将其送往医院,由于送医及时,目前,小冉已经脱离生命危险。

2岁的小冉因为父母离异,一直在外婆家生活,9月13日11点左右,家人正在准备做午饭,独自玩耍的小冉发现了一个农药瓶,然后就拿起喝了下去,小冉就晕倒在了地上。很快,小冉的舅舅徐先生发现了孩子中毒,“当时闻到农药味,就知道坏了。”据了解,小冉误喝的农药是一种除草剂。

“得赶紧洗胃,要不然就危险了!”全家人立即将小冉抱上徐先生的车子,随后,徐先生驾车往连云港市第一人民医

院开去。

由于对市区道路不熟悉,小冉家人担心路上会发生意外,于是家人立即拨打了110电话求助。接到求助后,110指挥中心立即指令交巡警南城查报站主动对接求助车辆,并全程为求助车辆开道,同时与连云港市第一人民医院值班室联系请求开通绿色通道,为抢救小冉争取宝贵的时间。

据南城查报站民警李宝利介绍,见到小冉时,她脸色苍白,闭着眼睛,还有呕吐的情况,情况非常危险。在警察送小冉前往医院的途中,路上私家车纷纷降速避让,不到10分钟,小冉就被送到了医院。小冉随即被送往急救室进行抢救。万幸的是,由于抢救及时,目前,小冉已经脱离生命危险。

通讯员 金涛 星汉 现代快报/ZAKER南京记者 王晓宇